

妈妈陪我抓娃娃

羊山外国语小学 六(6)班 韩玉雯

春节前的一天下午,我跟妈妈去一家商场,买好过年穿的新衣服后,妈妈突然对我说:“今天有时间,我陪你去玩会抓娃娃的游戏吧。”我非常惊喜,要知道有好几次让妈妈陪我去玩,她不是说工作忙,就是有其他事儿,今天却主动提出陪我玩,我这时觉得幸福极了,连忙说:“谢谢妈妈!”

我们来到商场的游戏大厅,大厅的一侧摆放着长长的三排抓娃娃的游戏机。每个游戏机里都装有颜色不同的各种各样玩具娃娃。有鸡娃娃、狗娃娃、兔娃娃、洋娃娃等,真是数不胜数,琳琅满目。这时,妈妈把一个专门装游戏币的塑料盒递到我手上,说里面有70个游戏币,开心得玩吧!

我快步走到装有小熊娃娃的游戏机旁,急不可待得玩了起来。可是,当我去夹小熊娃娃的时候,它像一条泥鳅一样,即使夹住了,也会从夹子缝隙中滑溜下去。连夹三次都失败了。我便没有了耐心,转身来到熊猫娃娃的游戏机旁,连夹两次也没成功。这时妈妈过来了,把我领到一个洋娃娃的游戏机旁,说夹一下靠出口边上的洋娃娃。我投了游戏币,移动夹子时,妈妈还指挥我用夹子对正下面的洋娃娃,然后夹下去还真成功了。兴奋的我使劲鼓掌。妈妈问我玩什么,我脱口而出说抓小熊娃娃。这样我们又来到了小熊娃娃游戏机那里。一位叔叔和一名男生正要离开,见我们来了,叔叔说:“夹子太松了,我们夹了五次都溜了,根本夹不住。”他们走后,妈妈说:“不出所料你夹五次,肯定会成功一次。”果真夹第三次时,夹子就紧紧夹住了小熊娃娃,并投到了出口。这真是让人喜出望外,我越抓越起劲,那天,我竟然夹了大大小小10个玩具娃娃,真是开心啊!

回家的路上,妈妈说玩抓娃娃的游戏也是有学问的,让我去夹出口边上的洋娃娃,是容易碰进或掉到出口。这次夹到洋娃娃,就是被夹的洋娃娃掉落在另一个洋娃娃的背上,滚到出口的。夹小熊娃娃是妈妈问了一个维护游戏机的管理人员,那个管理人员透露说,别看夹子松,但设计每10次里面有一次是夹得紧的。这时,我才明白妈妈说的,抓五次肯定有一次成功的。那次,和妈妈玩抓娃娃的游戏,我不仅收获了很多玩具娃娃,知道了一些玩夹娃娃的技巧,还明白了处处留心皆学问的道理。

(指导老师:段翠华)

让生命之花璀璨盛开

大别山高中 二(11)班 陈炫宇

生命的每一天,都是在时间中的旅行,我们能做的就是,尽力所能,珍惜这段美妙的旅程,全力以赴铺出自己灿烂的生命花路,用自己的身躯为沿途的花朵遮风挡雨。

生命之脆弱,风雨或可折,洪水亦可没;生命之顽强,暴风雨中可昂首,碎石中可发芽。生命只有一次,而这来之不易的机会需要自己守护。随着信息化时代的来临,每年因他人闲言碎语而轻生抑郁的人数不胜数,他们或许遇到了“风雨”“海啸”,经历着常人无法想象的痛苦,但活着就有希望,挺住意味还有未来,死亡不是解脱。正如伏契克所说,“应该笑着面对生活,不管一切如何”。世界的恶意并不会因为你的行为而停止,反而会变本加厉。生命在自己手中,微笑面对还是颓废放弃都在你一念之间,且行且珍惜。

洪涝、地震、台风、火灾等天灾人祸,是我们生命的强力杀手,天灾我们或许无法避免,

但可以提前做好预警防御措施。至于人祸,那纯属拿自己的生命开玩笑,在寝室使用大规模电器、在电路复杂的商业街释放氢气球、在草木繁盛的森林边缘焚烧秸秆……这种不顾后果的举动,是对自己和他人的生命的轻视。贵州山火几乎覆盖全省,无数村庄焚毁,无数救火英雄前赴后继,火光连绵照彻整个夜空,让贵州二月天均温直逼40℃,而这一切的起因竟是祭祀时乱扔未燃息的烟头!祭祀是传统,但水火无情,当以生命安全为先。家园的毁灭,英勇志士的冲锋,各种生物的消亡,怎能不让人心痛!所以,我们应当树立安全意识,对自己的生命负责,对他人的生命负责,生命来之不易,不要让它一次次意外中陨落。

当然,珍惜我们的生命并不止保护其不受外界侵害,还有自己内在的意志。“有人活成了一条龙,有人只是一条虫。”诚如斯言,金庸一生致力于写作,活到

老,学到老,珍惜生命的每一秒;战略科学家蒋华良院士,直到生命的最后一刻,还在科研的一线奔波;兰考县委书记焦裕禄,即使在肝癌晚期短暂的清醒时,也仍为乡村振兴燃烧着生命……他们的生命之花开得灿烂,他们每一分每一秒的生命都有价值。反观一些人,虚度光阴,蹉跎岁月,消耗自己的人生,这何尝不是对生命的浪费!珍惜生命的人,绝不会是像神童方仲永那样,年少成名,却虚度光阴,流连于酒楼之间,毫无建树;也不会像才子唐伯虎那样,烟花酒月,终是一介风流才子,成不了国家栋梁。唯有充实当下,珍惜时间,才能让生命之花健康地绽放于阳光下。

地球表面积5.1亿平方千米,地球之外更是广袤无垠的天地。而这些神秘奇幻的事物,只有我们珍惜生命,才能去探索。所以,为了我们光明的未来,为了我们能到达理想的彼岸,请珍惜生命吧!

风筝回来了

信阳市第十三小学湖东校区 二(16)班 胡昱峰

小画家春姑娘又来了。看!她为小树装饰了新叶,绿油油的,真好看!她还为大地披上了绿衣!天上白云朵朵,就像许多棉花糖飘浮在空中。暖暖的阳光照在小花猫身上,柔和的春风吹在脸上,她心里美滋滋地想:这么好的天,怎么少得了放风筝呢!于是,小花猫拿出心爱的风筝。一出门,淡淡的花香迎面扑来。

春风徐徐地吹着,风筝就像

一只漂亮的小鸟慢慢飞起来。小花猫拽着风筝线,奋力向前奔跑,看着风筝一点一点飞得更高更远,她心中充满了喜悦和自豪。正当得意的时候,小花猫没控制好方向,风筝被挂在一棵大树梢上。小花猫急得不得了,她绞尽脑汁,想尽各种办法也没能将风筝取下来。她坐在地上伤心地哭了起来。这时长颈鹿恰巧路过,它看到了正在哭的小花

猫和树梢上的风筝,它微笑着说:“别哭了,小花猫。我来帮你取风筝。”说完,长颈鹿伸长脖子,轻松地就将风筝取了下来,交给了小花猫。

小花猫拿着失而复得的风筝。向长颈鹿道谢:“谢谢你,我们一起放风筝吧!”

“赠人玫瑰,手留余香”,友谊的春风也吹进两个好朋友的心里。

(指导老师:李叶)

那晚,我拥有星河般的感动

潢川县江集中学 七(6)班 陈梦琪

原以为分数至上的世界,早已没有了情感;原以为生活在两点一线的我,情感早已被埋没;原以为每天泡在题海里的我,早已变得麻木。却没想到,在一个星光闪烁的夜晚,我也能拥有星河般的感动。

盛夏,夜晚中充满了燥热,窗外的鸣叫,已然成了杂乱的音乐,使得心情不免更加糟糕。坐在书桌前的我,正拿起笔纸与一道数学题展开决斗。草稿纸一点点变少,题目的答案却一动不动。那个刺眼的“解”如同一只骄傲的人,一动不动地看着我,使得我心中五味杂陈。“咚咚”的声音打断了我的思绪。“女儿,我能进来吗?”我一听,是妈妈,便连忙答应。

一阵风儿吹来,母亲为我拿

了一杯牛奶,“乖女儿,学习累了吧?喝杯牛奶吧。”母亲轻轻放下牛奶,坐在了我的旁边。时间一分一秒地流逝,终于解出了答案。我抬头便看见母亲那安心的容颜。喝下牛奶,一阵清凉流过心田,这盛夏的天又似乎不那么热了。

咦?母亲何时生了白发?是那个风雨交加的夜晚,为了带我去看病,雨水冲掉了头发的颜色;是那个烈日炎炎的夏天母亲为给我买礼物,阳光吸尽了头发的颜色;是鹅毛大雪的冬天为了接我回家,雪花染白了头发的颜色。不!这些都不是!是因为我的成长母亲才会老去。

这一刻,我的心中百感交集,是惊讶,是遗憾,是难过和伤心。如果真的如此:母亲须用自

己的青春年华,换来我的茁壮成长,那我宁可不再成长。

泪水顺着眼角滑落,没入衣服中,没入心中,没入母亲的眼中。母亲心疼地擦去我的眼泪。

不知不觉间,心中竟生出了些许异样的感受,那也许就是感动吧!

窗外吹来阵阵清风,抚平悲伤,抚平悔恨,抚平燥热……

母亲轻轻地抱着我,柔声安慰:“不哭了,哭什么,如果实在写不出来,我们可以想办法。”母亲的声音是那么温柔动听,我想若不是有了我,母亲会成为一名歌手吧。

那个似乎麻木没有情感的我也许未想到,在这样的一个美妙之夜,我也能拥有如星河般灿烂的感动。(指导老师:吴辉旋)